Пищеблок ОГАУСО СОЦ  «Волжские просторы» в г. Новоульяновске рассчитан на 96 посадочных мест:
-Лечебное питание для отдыхающих организовано по диете № 9 -  с сахарным диабетом, № 10- с заболеваниями  сосудов и сердца, № 15-  общий стол. 
-Режим питания   пяти- разовое 
-Питание организовано по 10-дневному комплексному меню
-Сбалансированность питания достигнута за счет применения продуктовых норм на человека, разработанных институтом питания и утвержденных Министерством здравоохранения РФ, с соблюдением химического состава и энергонасыщенности, которая учитывая комплекс заболеваний и возраст отдыхающих составляет 3200-3700 ккал.
-Производственные цеха и обеденные залы полностью оснащены: холодильным, тепловым, механическим оборудованием и инвентарем; столовой посудой, моющими средствами.
-Своевременность и ритмичность поставки продуктов при соблюдении графика завоза; сокращение звенностей при поставке; оптимальный выбор потенциальных поставщиков, который  постоянно обновляется и дополнительно по специальным критериям ( цена, качество, срок выполнения договора и др.), позволяют обеспечить полный ассортимент продуктов, в достаточном количестве и надлежащего качества, которое подтвержается сопроводительной документацией: сертификаты качества, качественного удостоверения и ветеринарного освидетельствования. 
В целях повышения качества обслуживания, технологии приготовления блюд, поддержание санитарного состояния производственных помещений, согласно требований САННИНА на пищеблоке проводятся:
1. Лабораторный контроль службой РосПотребНадзор на бак.анализ, калорийность блюд.
2. Проводится действенный бракераж готовой пищи медицинской службой
3. Анализ сбалансированности питания за каждые  10 дней на соответствие энергонасыщенности и химического состава блюд.
4. Проводятся занятия с работниками пищеблока по технологии приготовления блюд, по санитарной грамотности, по этике обслуживания.





Лечебно-диагностическая база ОГАУСО СОЦ «Волжские просторы» в г. Новоульяновске
Консультации врачей :
- физиотерапевт 
- кардиолог
Лечебные процедуры:
1. Физиотерапевтические процедуры
2. Парафино-озекеритные аппликации
3. Грязелечение
4. Сухие углекислые ванны
5. Лазеролечение
6. Фитотерапия
7. Массаж
8. Массажная кровать Нуга-Бест
9. Кедровая бочка
10. ИК-Сауна
11. ВЛОК ( Внутривенное облучение крови)
12. Бальнеотерапия:
-жемчужные ванны
-подводный душ массаж
-циркулярный душ
-душ Шарко
-душ Виши
-Восходящий душ















Информация по библиотеке ОГАУСО СОЦ «Волжские просторы» в г. Новоульяновске

Книжный фонд подобран с учетом современного спроса на литературные  жанры и тематику. Наряду с классикой присутствует современная, популярная литература, которая пользуется повышенным спросом. 










